# 射粉田獭

权威•贴近•创新

星期一 2023 年 11 月 农历癸卯年十月初八 **20** 

总第 4327 期

SHEYANG DAILY | 主办:中共射阳县

## 第十七届丹顶鹤文化艺术节暨经贸洽谈会开幕

#### 唐敬薄昱民谢肇煦出席 吴冈玉致辞 王宁主持 崔晓荣邱德兵参加

本报讯(记者 杨兰玲 彭岭 盛城)11月18日上午,第十七届丹顶鹤文化艺术节暨经贸洽谈会在千鹤湖酒店开幕。副市长唐敬,国家市场监督管理总局认证监管司原副司长薄昱民,中国质量认证中心党委书记、主任谢肇煦出席。县委书记吴冈玉致辞,县委副书记、县长王宁主持开幕式,县人大常委会主任崔晓荣、县政协主席邱德兵等县四套班子领导参加。368名企业客商、行业协会商会负责人、金融机构代表及乡贤代表等齐聚射阳,共叙友情、共商合作、共谋发展。

唐敬在致辞中说,盐城地处我国东部沿海、长三角北翼,一带一路、长三角一体化等多重国家战略在这里交汇叠加,是江苏省面积最大、海岸线最长、海域面积最广的新兴工业城市。近年来,盐城完整准确全面贯彻新发展理念,锚定先进生产力方向,聚焦"5+2"战略性新兴产业和23条重点产业链,加快制造业高端化、智能化、绿色化发展,着力建设链条完备、特色鲜明、优势突出的现代化产业体系,加快推动工业经济迈向万亿级新台阶。射阳素有"鹤乡"美誉,每年举办的丹顶鹤文化艺术节暨经贸洽谈会,经过多年的传承与发展,已经成为射阳最具知名度的综合性招商推介活动。希望射阳以本次活动为契机,全面展现竞争活力、创新动力和投资潜力,吸引更多客商共享沿海发展红利。希望各位嘉宾多到盐城走一走、多到射

阳看一看,体验世遗魅力、领略生态之美、共享发展机遇,为盐城建设绿色低碳发展示范区贡献更大力量。

谢肇煦代表中国质量认证中心对本次活动的举办表示热烈祝贺。他说,射阳发展优势得天独厚,发展步伐蹄疾步稳。近年来,中国质量认证中心与射阳强化优势互补、深化务实合作,打造了中国质量认证中心新能源创新基地等关键项目,取得了一系列丰硕成果。下一步,中国质量认证中心将深度融入射阳港低(零)碳产业园区建设,与射阳在绿色产业培植、高新技术创新、碳足迹核算、碳中和认证、标准体系构建等方面开展深入合作,为射阳逐"绿"新赛道、"碳"路新蓝海作出更多贡献。

吴冈玉代表县委、县政府向各位嘉宾表示热烈欢迎。她说,射阳源于八百多年前黄河夺淮入海、泥沙淤积成陆,数百年来,一代代射阳人东向出海不懈探索,"有爱射阳·沐光向海"既是鹤乡大地的精神特质,也是射阳人民的不懈追求。"聚光"成芒,拾级而上,射阳正成为中国沿海加速崛起的闪亮新星。射阳始终秉持海纳百川的理念,抢抓多重国家战略叠加机遇,推动一批好项目大项目相继落户,助推经济社会稳健向好,连续多年入选"全国县域经济百强县""综合竞争力百强县""投资竞争力百强县"。"风光"无限,绿能澎湃,射阳正成为优秀企业落子布局的首选之地。在射阳,河海联动、海铁联运

的物流大通道逐步形成,新能源、动力电池、高端纺织以及光电显示等一批百亿级绿色产业集群加速崛起,长三角首个全绿电低(零)碳示范园区建设正酣,各类产业协作平台高效运行,充沛的"阳光雨露"使企业茁壮成长。"沐光"向海,逐梦未来,射阳正成为各方人士安居乐业的理想之城。近年来,射阳统筹老城更新和新城发展,持续加强医疗、教育、生态环境建设,致力打造近悦远来的生活福地、创业高地。盛情邀约大家成为品质射阳的"合伙人",射阳将不断提升"全国人民满意的公务员集体"服务内涵,和各路精英共拓产业蓝海、共赴星辰大海。

活动中,与会人员观看重大项目成果展示宣传片,王宁作产业专题推介,北部湾大学先端科学技术研究院院长朱留存等嘉宾致辞。远景科技集团智能零碳产品首席科学家邱林,南京信息工程大学紫菁谷创新创业学院常务副院长、南京大学长江产业经济研究院特约研究员葛和平作主旨演讲。

以鹤为媒,以节会友。一年一度的丹顶鹤文化艺术节暨经贸洽谈会既是我县经济社会发展的展示"窗口",也是加快推进招商引资的有效载体。在本届丹顶鹤文化艺术节暨经贸洽谈会期间,我县共邀请海内外嘉宾815人,组织招商活动9场,签约项目63个,计划总投资230.55亿元。

## 射阳高质量发展乡贤恳谈会召开

#### 吴冈玉致辞 王宁主持 崔晓荣邱德兵出席

本报讯(记者 贾凡 彭岭)在第十七届丹顶鹤文化艺术节暨经贸洽谈会举行之际,11月18日下午,射阳高质量发展乡贤恳谈会召开,邀请射阳乡贤代表齐聚一堂,共游家乡故地,畅叙桑梓情谊,共绘发展图景。县委书记吴冈玉致辞,县委副书记、县长王宁主持,县人大常委会主任崔晓荣、县政协主席邱德兵等县四套班子领导参加。

吴冈玉说,多年来,射阳人勇立潮头,开风气之新、领时代之先,全市第一家合资企业振阳集团诞生在射阳,"联耕联种"被写入中央一号文件,县行政审批局被党中央、国务院表彰为全国"人民满意的公务员集体",全省首条以县为主投资建设的盐射高速如期竣工,高质量发展空间不断拓展。射阳人拼搏实干,大力发展风电装备、动力电池等"4+3"产业集群,投产首个百亿级工业制造弗迪电池项目,获批全省首个国家级渔港经济示范区,产业集群动能澎湃。射阳人坚守奉献,"生态卫士"徐秀娟用生命保护丹顶鹤的故事传唱四方,珍禽保护区射

N

0

W

苏纺

织

装

应

大会召开

辞。

阳河 - 斗龙港段入选省级美丽海湾, 创成国家生态文明建设示范区、省级全域旅游示范区,生态宜居再展新姿。

吴冈玉饱含深情地说,射阳的每一次蜕变、每一步突破,都凝聚着全县上下的心血和汗水,也离不开所有射阳乡贤的支持与奉献。近年来,越来越多在外打拼的射阳游子返乡创业,路晨欣新材料、时和年丰、润亚食品等一大批优质产业项目在射阳蓬勃发展,悦达集团在高端纺织、商业地产、休闲娱乐、金融服务等方面在我县均有布局,实现了乡贤反哺射阳、射阳服务乡贤的双向奔赴。如今的射阳未来可期,广阔天地大有可为,诚邀广大乡贤回家共享城市品质之美、经济发展之美、生活幸福之美,期待大家一如既往关心支持家乡建设,共助射阳经济社会发展,共同创造美好未来。

王宁在主持时指出,当前"一带一路"、长三角一体化发展、江苏沿海开放等重大战略交汇叠加,我县渔港空港商港一应俱全,高铁高速高等级公路贯穿全境,正迎来前所未有的发

**▲**有爱的港 本光向海 展机遇,即将开启大有作为的新征程,希望大家能够继续关心支持家乡发展,多为家乡发展牵线搭桥,为家乡建设添砖加瓦,我县将拿出最优的政策、最好的服务、最佳的环境,为广大乡贤反馈家乡和投资创业架桥铺路。

会上,著名作家卞毓方、盐城悦达集团董事长张乃文、北京数智源科技有限公司董事长戴元永、重庆市上海商会会长韦根、上海交通大学医学院附属瑞金医院风湿免疫科副主任医师石慧等乡贤代表满怀回报家乡的情怀进行交流发言,以独特的视角、丰富的阅历、长远的眼光为助力家乡发展献计献策。江苏省政府参事、长江经济带研究院院长成长春,中国商用飞机有限责任公司、中国商飞试飞中心首席信息官杨春霞等10名乡贤代表发来祝福视频。

会前,与会嘉宾赴日月岛康养旅游度假区、射南新型农村社区、朝阳智慧街区、比亚迪动力电池盐城基地、银康社区实地观摩。

届"最美射阳人"获评者和媒 体记者等参加。 十年"最美"之光,点亮 有爱鹤乡。活动在《向美而 行——"最美射阳人"十年回 顾》视频中拉开帷幕,围绕 "逐光·向美而行""沐光·向 致 海图强""拾光·向绿日新" "高光·向阳盛放"四大篇章, 辞 通过播放短片、访谈互动、致 敬礼赞、配乐诗朗诵等形式, 生动展现典型人物的道德之 美, 充分诠释崇德向善的内 王 晓

本报讯 (记者 吴杰婷 彭岭 盛诚)11 月 18 日晚, 第十届"最美射阳人"评选发 布仪式在县党群教育中心举 行。县委书记吴冈玉致辞,并 为"最美射阳人"颁奖。县委 副书记、县长王宁,县人大常

委会主任崔晓荣,县政协主 席邱德兵等县四套班子领导 参加。应邀参加第十七届丹

顶鹤文化艺术节暨经贸洽谈

会的高层次人才代表、第十

在要义, 赢得了在场观众的 如雷掌声。在众所期待中,第 十届"最美射阳人"评选结果 揭晓,10名代表身披绶带、 登台亮相,以最饱满的精神 状态展现出最美的标杆形 象,闪耀着"有爱射阳"的文 明之光,为谱写中国式现代 化射阳新篇章提供丰润的道 德滋养和磅礴的精神力量。 吴冈玉向第十届"最美 射阳人"表示热烈的祝贺和 崇高的敬意。她说,自2014 年以来,我县连续10届开 展"最美射阳人"评选活动, 先进典型的效应不断放大, 榜样标杆的力量不断裂变, 引领推动全县高质量发展迈

引领推动全县高质量发展迈出坚实步伐。十年来,综合实力变强了、民生事业变好了、生活环境变美了,发展变好了生活环境变美了,发展变化的背后离不开一个又奉献。当前,射阳正全力建设是不能。当前,射阳正全力建设是业级目、改革开放、乡村振兴、民生幸福"的斑斓画卷上,仍需唱响以"小我"成就"大我"的时代颂歌。要大力弘扬"最美人物"精神,以榜样为镜、与先进同行,始终沿着习近平

总书记指引的方向前进,努力在中国式现代化建设的新征程上留下最美的足迹;要心怀为民之心、力倾为民之情,努力让学有优教、病有良医、住有安居、行有坦途、老有顾养、弱有众扶更具质感、更有温度,让每一个生活在射阳的人都有自己的"幸福坐标"。希望全县上下赓续传承好"敢闯敢试、敢担敢拼、敢为人先"的射阳人精神,崇尚"最美人物"、唱响"最美声音"、弘扬"最美精神",以涓滴之力汇成江河大海,共同奋进新征程、建功新时代、奔向新生活,奋力谱写好中国式现代化射阳新篇

活动中还举行"乡"约射阳"贤"达未来——

2023 射阳乡贤共享发展行系列活动启动仪式。 星火成炬,爱有回音。10 年来,我县依托"最美射阳人"这一选树活动,建立健全机制,褒奖善行义举,树立最美标杆,礼遇致敬楷模,建成一批好人长廊、好人场馆,评选出彰显传统美德、体现时代精神的最美人物 849 人(团体),其中"中国好人"10 名、"江苏好人"29 名。一届届"最美射阳人"向美而行、聚力向上,将最美基因化作实际行动,推动"有爱射阳 沐光向海"城市名片不断擦亮,连续多年入选全国县域经济百强县、综合竞争力百强县、投资竞争力百强县,获评全国治理能力百强县,创成国家健康促进县、省级全域旅游示范区、国家生态文明建设示范区等。



射阳发布







本报讯(记者 吴炘恒)11月18日上午,2023江 苏纺织服装供应链发展大会在盐城市纺织染整产业园 召开。中国纺织工业联合会纪委书记王久新,中国纺织 工业联合会信息化部主任殷强,江苏省工信厅制造强 省推进处二级调研员丁锅林出席大会开幕式。江苏省 工信厅消费品工业处处长高彬、县政协主席邱德兵致

高彬在致辞时说,此次江苏纺织服装供应链发展大会是我省贯彻落实习近平总书记对江苏工作提出的"四个走在前"和"四个新"重大任务要求,全面落实全国新型工业化推进大会精神,深入推进制造强省建设、加快培育高端纺织集群的重要举措。纺织产业是我省"1650产业体系"的重要组成部分,也是我省重要民生产业和传统优势产业,在稳定就业、经济发展、乡村振兴、促进消费、出口创汇等方面发挥着重要作用。当前,纺织产业发展进入了推动产业结构调整、发展质量提升和高端化、智能化、绿色化转型的新阶段,重点高端纺织园区和重点企业要在产业链强链补链延链方面发力奋进,发挥主体支撑和引领带动作用,坚持科技创新、设计赋能、品牌引领和数据融合,精准把握时尚化、多样化的消费需求,不断推出新技术、新产品,更好地满足人民对美好生活的需要。

邱德兵在致辞时说,近年来,我县始终把纺织服装 产业作为富民强县的主导产业,坚持产业集聚扩大总 量、转型升级提升质量、科技创新集聚优量,先后引进 沙印、题桥等行业领军企业,逐步形成"纺织机械一纺 纱—加弹—织造—印染—家纺与服装"全产业链发展 格局,实现由跟随发展向引领发展的精彩蝶变。目前, 全县拥有纺织服装企业 495 家, 其中规上企业 168 家、国家高新技术企业20家,成为我县国民经济中最 稳定的支柱产业之一。当下,我县瞄准"现代高端、绿色 智慧"的发展定位,依托盐城市纺织染整产业园,穿针 引线、精工细作,全力打造特色优势品牌,建成全省唯 一的国家级绿色染整研发生产基地, 先后获评江苏省 纺织染整特色产业集群、中国印染行业创新型示范园 区、全国智能印染示范园区等称号,高端要素、领军企 业聚合的"虹吸效应"日趋凸显。诚邀企业家们亲身感 受射阳"有爱小城"的别样魅力,切身体会射阳"沐光向 海"的发展姿态,我县一定会以更加开放的姿态、更加 创新的举措、更加优质的服务,与大家共享发展机遇、

共拓产业蓝海、共创精彩未来。

开幕式上,盐城纺织染整产业园负责人作高端纺织产业推介,举行盐城市纺织染整产业园获评"2023 江苏省纺织服装绿色创新示范产业园"授牌仪式;现场集中签约纺织项目6个,总投资18亿元。

开幕式后召开高端纺织服装专家座谈会暨品牌服装家纺产业链营

销专委会会议。 副县长陈剑峰参加活动。

### 多彩墙绘"画"文明

かびof 海遊

回

本报记者 苑彩霞 通讯员 崔飞龙

"以前学校门口的楼体掉皮褪色,十分难看。""这幅画放在这个位置,恰到好处。"……日前,在县外国语学校,接送学生的家长对学校外围墙上新画的彩绘赞不绝口,原本平凡无奇的墙面变成了色彩斑斓的艺术品,为城市增添了浓厚的艺术气息。

DJ.

口,原本平凡无奇的墙面变成了色彩斑斓的艺术 图文并茂、色彩亮的城市增添了浓厚的艺术气息。 变成了"高颜值""最近,射阳经开区充分发挥包联共建优势,组织绘 一幅幅生动的

沙路 各级市

产业项目集中签约

xinte 3m

15

画师、美术爱好者、志愿者精心创作墙体彩绘,主题涵盖"社会主义核心价值观""八礼四仪""关爱未成年人""弘扬传统文化"等,整体设计富有创意、表现力丰富,图文并茂、色彩亮丽,使一面面斑驳泛黄的墙体摇身一变成了"高颜值""会说话"的文化墙,让人眼前一亮。一幅幅生动的墙绘将文明标语与城市特色相结

有爱射阳, 沐光向海。

11月18日上午,射阳第十

七届丹顶鹤文化艺术节暨

经贸洽谈会拉开帷幕,近

400 名海内外客商代表齐聚

美丽鹤乡, 共享丹鹤文化、

上图为开幕式现场。

左图为重大产业项目

彭岭 盛诚 摄

共绘合作蓝图。

集中签约。

合,既美化了城市环境,又在潜移默化中将文明新风尚 传递给居民,成为文明城市创建的一道亮丽风景线。

"下一步,我们将继续把文化墙作为宣传社区文明的有效载体,不断加强文化阵地建设,充分发挥墙体绘画的宣传阵地作用,将居民喜闻乐见的内容展现出来,引导居民树新风、倡新风,助力文明城市创建。"经开区新时代文明实践中心工作人员表示。



□射阳县融媒体中心承办 □本报内容详见:射阳新闻网 http://syxww.sheyangnews.com □地址:射阳县城人民西路 48 号 □邮编:224300 □文稿传真:69966908 □版面编辑:颜立文 □组版:王逸文